

ДО
Г-Н ПЕТЪР БОШЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА СЕПТЕМВРИ

ДОКЛАД

от Комисия назначена, с Ваша Заповед №1783/17.12.2014г. за провеждане на договаряне с поканения участник за определяне условията на договора, съгласно изискванията посочени от Възложителя в поканата по обществена поръчка с предмет: **„Осъществяване на авторски надзор на строителството на обект: „Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна система и съоръжения в община Септември – с. Виноградец, с. Карабунар, с. Бошуля, с. Ветрен дол и с. Семчиново“.**

В изпълнение на заповедта, на 17.12.2014г. в 14.00 часа се проведе заседание на Комисията по договаряне с поканения участник в състав:

Председател: инж. Недка Калоянова – Директор Дирекция „УТОСС“

Членове:

1. инж. Анелия Методиева – Началник Отдел „Строителство“
2. Петя Иванова – юрист
3. Галина Чилева - счетоводител
4. Радослав Марков - Гл. специалист „Европейски проекти“

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БОШЕВ,

Днес 17.12.2014г. – 14,30 комисията приключи работа си по провеждането на договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Осъществяване на авторски надзор на строителството на обект: „Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна система и съоръжения в община Септември – с. Виноградец, с. Карабунар, с. Бошуля, с. Ветрен дол и с. Семчиново“** и Ви предава настоящия доклад.

На заседанието на комисията присъства Иван Ангелов Наков – Управител на поканения участник „ВОДОКАНАЛКОНСУЛТ“ ООД. Комисията разгледа документите в офертата. Въз основа на направените констатации комисията установи, че участникът „ВОДОКАНАЛКОНСУЛТ“ ООД, е представил всички изискуеми документи и пристъпи към провеждане на договарянето за определяне условията на договора, съгласно изискванията на Възложителя, посочени в поканата и документацията за участие.

Участникът заяви, че е в състояние да изпълнява качествено поръчката в пълно съответствие с изискванията на Възложителя и предложената оферта.


Съгласно обр.№4 Ценово предложение участникът предлага цена за изпълнение на поръчката в размер на 14 000,00 /четирнадесет хиляди/ лева без ДДС или 16 800,00 /шестнадесет хиляди и осемстотин/ лева с ДДС, при часова ставка от 50,00 /петдесет/ лева без ДДС или 60,00 /шестдесет/ лева с ДДС.

Комисията пристъпи към договаряне с поканения участник.

Представителят на участника Иван Наков потвърди така направеното първоначално предложение, като обяви че същото е окончателно.

Въз основа на гореизложеното комисията предлага да бъде сключен договор с предмет: „Осъществяване на авторски надзор на строителството на обект: „Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна система и съоръжения в община Септември – с. Виноградец, с. Карабунар, с. Бошуля, с. Ветрен дол и с. Семчиново” с единствения участник „ВОДОКАНАЛКОНСУЛТ” ООД при условията постигнати при проведените преговори.

Настоящият доклад и цялата преписка по процедурата се предаде на Възложителя на 17.12.2014г.

Председател: инж. Недка Калоянова 

Членове:

инж. Анелия Методиева

адв. Петя Иванова

Галина Чилева

Радослав Марков

Приел доклада и цялата преписка по процедурата:
Петър Атанасов Башев на *17.12*2014г.

